

Zmluva
o reklamnej, propagačnej a inzertnej činnosti č.
ZOR011/TT/AZRP/2024

Zmluvné strany

Obchodné meno: **STRABAG Pozemné stavitel'stvo s.r.o.**
Sídlo: Mlynské nivy 61/A, 820 15 – Bratislava - mestská časť Ružinov
Štatutárny zástupca: Ing. Martin Volčko, konateľ a Ing. Vladimíra Urbanová, konateľka
IČO: 53 340 671
IČ DPH: SK2121451299
Registrácia: Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu
Bratislava III., Oddiel: Sro; Vložka: 157173/B
Kontaktná osoba: 0910 636 745
(ďalej len "Objednávateľ")

a

Obchodné meno: **Slovenská technická univerzita v Bratislave**
Sídlo: Vazovova 5, 812 43 Bratislava
Súčasť: **Stavebná fakulta STU v Bratislave,**
Radlinského 11, 810 05 Bratislava
Pracovisko: Katedra betónových konštrukcií a mostov
Štatutárny zástupca: Dr. h. c., prof.h.c., prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík, rektor
Oprávnený na podpis zmluvy: prof. Ing. Stanislav Unčík, PhD., dekan
Stavebnej fakulty STU v Bratislave
Splnomocnenec pre vecné a obchodné rokovanie:
IČO: 00397 687
IČ DPH: SK2020845255
Bankové spojenie: Štátna pokladnica, č.ú.: SK7481800000007000084162
SWIFT: SPSRSKBA
Právna forma: verejná vysoká škola zriadená zákonom č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov; podnikateľskú činnosť vykonáva v súlade s § 18 zákona;
(ďalej len "Poskytovateľ")

(v texte Objednávateľ a Poskytovateľ spoločne ďalej len ako „zmluvné strany“)

uzatvárajú podľa § 269 ods. 2 a nasl. Obchodného zákonníka v súlade s ustanoveniami zákona č. 147/2001 Z.z. o reklame a o zmene a doplnení niektorých zákonov túto zmluvu o reklamnej, propagačnej a inzertnej činnosti (ďalej len "Zmluva") za nasledujúcich podmienok:

Článok 1

Úvodné ustanovenie

Slovenská technická univerzita v Bratislave (ďalej len „STU“) je oprávnená v zmysle živnostenského listu č. OŽP-A/20061037-1/CR1 vykonávať reklamnú, propagačnú a inzertnú činnosť a Poskytovateľ v súlade so Štatútom STU vykonáva podnikateľskú činnosť vrátane reklamnej, propagačnej a inzertnej činnosti v rámci svojej pôsobnosti.

Článok 2

Predmet zmluvy

- 2.1** Zmluvou sa Poskytovateľ zaväzuje pre Objednávateľa vykonať *reklamnú, propagačnú alebo inzertnú činnosť* pri príležitosti konferencie Betonárske dni 2024 (ďalej len „BD 2024“), ktorá sa uskutoční v termíne od 10.10.2024 do 11.10.2024 v hoteli Hotel Tatra ****, Bratislava, a to spôsobom v súlade so Zmluvou (ďalej len ako „Podujatie“) a Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť za vyššie uvedenú činnosť cenu dohodnutú Zmluvou.
- 2.2** Poskytovateľ sa v zmysle bodu 2.1 zaväzuje vykonať pre Objednávateľa podľa špecifikácie:
- 2.2.1** *jeden štatutárny zástupca Objednávateľa bude členom čestného predsedníctva BD 2024,*
 - 2.2.2** *vstup pre dvoch zástupcov Objednávateľa (spravidla jeden z nich štatutár, ktorý je zároveň členom čestného predsedníctva) na všetky aktivity BD 2024,*
 - 2.2.3** *roll-up Objednávateľa bude umiestnený v priestoroch konania BD 2024,*
 - 2.2.4** *vo všetkých materiáloch vydaných k BD 2024 a na webovej stránke BD 2024 bude Objednávateľ uvedený ako partner s odkazom na stránku Objednávateľa.*
 - **2.2.5** *Zabezpečiť dodanie fotogalérie potvrdzujúcej splnenie záväzkov Poskytovateľa podľa tohto článku, a jej poskytnutie Objednávateľovi , a to do 30.11.2024, konkrétne Poskytovateľ sa zaväzuje vyhotoviť a odovzdať Objednávateľovi fotografickú dokumentáciu o priebehu Reklamnej činnosti, a to v elektronickej podobe na e-mail Objednávateľa e-mailom alebo osobne v listinnej podobe alebo na USB kľúči k rukám kontaktnej osoby Objednávateľa uvedenej v záhlaví tejto Zmluvy. Porušenie tejto povinnosti Poskytovateľom sa považuje za podstatné porušenie tejto Zmluvy Poskytovateľom s právom Objednávateľa odstúpiť od tejto Zmluvy.*

Článok 3

Súčinnosť objednávateľa

- 3.1** Objednávateľ sa zaväzuje:
- 3.1.1** poskytnúť Poskytovateľovi podklady potrebné pre plnenie bodu 2.2 najneskôr do 7 dní pred začatím Podujatia,
 - 3.1.2** zaplatiť Poskytovateľovi za realizáciu reklamy na základe riadneho a včasného splnenia povinností Poskytovateľa dohodnutých v Zmluve cenu v súlade s touto Zmluvou.
- 3.2** Objednávateľ je oprávnený počas platnosti Zmluvy priebežne kontrolovať plnenie povinností Poskytovateľa a požadovať od neho informácie o ich plnení.

Článok 4 Cena a jej splatnosť

4.1 Zmluvné strany sa dohodli, že cena za vykonanie reklamnej, propagačnej alebo inzertnej činnosti uvedenej v Článku 2 je vo výške:

zmluvná cena bez DPH	1 500 €
DPH 20%	300 €
celková suma:	1 800 €

4.2 Objednávateľ uhradí Poskytovateľovi cenu za riadne a včasne vykonanú reklamnú činnosť podľa tejto Zmluvy a to po splnení všetkých povinností Poskytovateľa podľa tejto Zmluvy. Cena bude uhradená na základe faktúry Poskytovateľa vystavenej v súlade s touto Zmluvou a doručenej Objednávateľovi po splnení všetkých povinností Poskytovateľa podľa tejto Zmluvy.

4.3 Splatnosť faktúry za vykonanie činnosti uvedenej v Článku 2 je do **30 dní** od jej doručenia Objednávateľovi.

4.4 Poskytovateľ so sídlom v Slovenskej republike sa zaväzuje uviesť na faktúre účet oznámený a zverejnený na webovom sídle Finančného riaditeľstva SR spôsobom umožňujúcim diaľkový prístup, pričom sa Poskytovateľ zaväzuje uviesť v tejto Zmluve a na každej vystavenej faktúre na základe tejto Zmluvy alebo v súvislosti s touto Zmluvou rovnaký bankový účet, aký mu ukladá zákon o DPH. Poskytovateľ sa zaväzuje túto zákonnú povinnosť plniť počas celého trvania zmluvného vzťahu. Ak je na faktúre vystavenej Poskytovateľom uvedený iný bankový účet, faktúra sa nepovažuje za riadne vystavenú a doručením nezačína plynúť jej splatnosť. Objednávateľ je oprávnený zaslať faktúru späť Poskytovateľovi k oprave alebo Poskytovateľa informovať o uvedenej skutočnosti emailovou správou. Splatnosť faktúry začína plynúť až dňom, kedy je Objednávateľovi doručená faktúra spĺňajúca všetky zákonné a zmluvné náležitosti. V prípade, ak Poskytovateľ túto svoju povinnosť nesplní, má Objednávateľ voči Poskytovateľovi nárok na zmluvnú pokutu vo výške, ktorá zodpovedá výške DPH z každej takto vystavenej faktúry. Zmluvná pokuta je splatná v lehote 5 dní od jej uplatnenia Objednávateľom. Ak Objednávateľ zistí pred úhradou faktúry Poskytovateľa, že vo faktúre je uvedený bankový účet Poskytovateľa, ktorý nie je zverejnený na webovom sídle Finančného riaditeľstva SR, je tiež Objednávateľ oprávnený uhradiť sumu faktúry zodpovedajúcu DPH priamo správcovi dane, s čím Poskytovateľ vyslovene súhlasí; uhradením sumy faktúry zodpovedajúcej DPH priamo správcovi dane sa záväzok Objednávateľa v tejto časti voči Poskytovateľovi považuje za splnený momentom odpísania tejto sumy z účtu Objednávateľa.

4.5 Poskytovateľ sa zaväzuje elektronickú faktúru Poskytovateľa spolu s prípadnými prílohami doručovať vo formáte PDF Objednávateľovi prostredníctvom elektronickej pošty výhradne na adresu uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy. Iné formáty súborov (napríklad ZIP, RAR) sú neprípustné. Elektronická faktúra Poskytovateľa musí spĺňať formálne požiadavky právnych predpisov a tejto Zmluvy (najmä musí obsahovať správne uvedený referenčný kód a musia k nej byť priložené požadované prílohy). Maximálna veľkosť súboru s elektronickou faktúrou Poskytovateľa je 15 MB. Súbor nesmie byť zakódovaný a nesmie byť chránený heslom. Poskytovateľ bude elektronickú faktúru Poskytovateľa odosielať jedným e-mailom, v ktorom bude priložený jeden PDF súbor obsahujúci elektronickú faktúru Poskytovateľa a jej prílohy, pričom prvá strana súboru bude elektronická faktúra Poskytovateľa. Objednávateľ je povinný bezodkladne informovať Poskytovateľa o akýchkoľvek zmenách, ktoré by mohli mať vplyv na doručovanie elektronických faktúr Poskytovateľa, najmä o zmene e-mailovej adresy.

Objednávateľ vyhlasuje, že má výlučný prístup k e-mailovej adrese uvedenej v záhlaví tejto Zmluvy. Objednávateľ nezodpovedá za škody vzniknuté v dôsledku úniku údajov z poštovej schránky priradenej k e-mailovej adrese Objednávateľa alebo v dôsledku úniku údajov z internetovej aplikácie Objednávateľa. Objednávateľ nezodpovedá za poškodenie údajov alebo neúplné údaje v prípade, že poškodenie alebo neúplnosť údajov boli spôsobené poruchou na komunikačnej trase pri doručovaní elektronickej faktúry Poskytovateľa prostredníctvom siete internet. Objednávateľ nezodpovedá za škody vzniknuté z dôvodu nekvalitného pripojenia Poskytovateľa do siete internet, z dôvodu porúch vzniknutých na komunikačnej trase k Objednávateľovi alebo v dôsledku akejkolvek inej nemožnosti Poskytovateľa nadviazať príslušné spojenie alebo prístup k internetu. Bez ohľadu na dojednania v tejto Zmluve však platí, že Objednávateľ bude (výlučne podľa svojho uváženia) oprávnený Poskytovateľovi uhradiť aj takú elektronickej faktúru Poskytovateľa, ktorá nespĺňa požiadavky tejto Zmluvy..

- 4.6** Poskytovateľ sa zaväzuje na všetkých faktúrach uvádzať aj referenčný kód: **RC-KST-SK-519-AZRP** (ďalej len „**referenčný kód**“). Referenčný kód musí byť na faktúre uvedený strojovým písmom, nie dopísaný ručne a musí byť uvedený nerozdelený v jednom riadku.
- 4.7** Poskytovateľ berie na vedomie, že ak akákoľvek faktúra, ktorú Poskytovateľ doručí Objednávateľovi na adresu označenú ako „Emailová adresa Objednávateľa pre doručovanie elektronickej faktúry“ v záhlaví tejto Zmluvy nebude spĺňať požiadavky na riadne vystavenú faktúru (ďalej len ako „**chybne vystavená faktúra**“), nebude chybne vystavená faktúra považovaná za doručenie a nezačne plynúť jej splatnosť. Ak Poskytovateľ doručí Objednávateľovi chybne vystavenú faktúru na adresu označenú ako „Emailová adresa Objednávateľa pre doručovanie elektronickej faktúry“ v záhlaví tejto Zmluvy, Objednávateľ (s výnimkou uvedenou v nasledujúcom odseku) vyrozumie Poskytovateľa emailovou správou o chybe a/alebo neúplnosti chybne vystavenej faktúry, adresovanou na emailovú adresu Poskytovateľa, označenú v záhlaví tejto Zmluvy ako „Emailová adresa Poskytovateľa pre vrátenie elektronickej faktúry“, pričom Objednávateľ v takej emailovej správe bude špecifikovať konkrétne chyby a/alebo neúplnosti chybne vystavenej faktúry. Poskytovateľ sa zaväzuje udržiavať emailovú adresu pre vrátenie faktúr funkčnú po celú dobu plnenia tejto zmluvy, pričom emailová správa odoslaná Objednávateľom na túto adresu sa považuje za doručenie druhým pracovným dňom po jej odoslaní z emailovej schránky Objednávateľa. Zmena e-mailovej adresy označenej ako „E-mailová adresa Poskytovateľa pre vrátenie elektronickej faktúry“ uvedenej v Zmluve je možná len na základe predchádzajúceho písomného súhlasu oboch Zmluvných strán, a to dodatkom k Zmluve. V prípade vrátenia chybne vystavenej faktúry podľa tohto bodu neplynie lehota splatnosti chybne vystavenej faktúry a nová lehota splatnosti v pôvodnej dĺžke začína plynúť znova od začiatku doručenia riadne opravenej a/alebo doplnenej faktúry Objednávateľovi v súlade s touto Zmluvou.
- 4.8** Poskytovateľ ďalej berie na vedomie, že ak Poskytovateľ doručí na adresu označenú ako „Emailová adresa Objednávateľa pre doručovanie elektronickej faktúry“ v záhlaví tejto Zmluvy chybne vystavenú faktúru, pričom chyba takej faktúry bude spočívať v absencii referenčného kódu alebo v chybnom uvedení referenčného kódu, alebo v prípadoch nedodržania podmienok uvedených v tejto Zmluve, Objednávateľ nebude schopný (s ohľadom na elektronickej spracovanie všetkých Objednávateľovi doručených faktúr) takú chybne vystavenú faktúru priradiť k tejto Zmluve. Na základe nastavení interného systému Objednávateľa bude vygenerovaná automatická odpoveď systému a doručená na emailovú adresu, z ktorej bola odoslaná faktúra. Chybne vystavená faktúra nebude považovaná za doručenie a nezačne plynúť jej splatnosť.
- 4.9** Objednávateľ nie je povinný potvrdzovať prijatie e-mailovej správy, ktorej prílohou je elektronickej faktúra. Poskytovateľ je však oprávnený sa u Objednávateľa informovať po

uplynutí siedmych (7) pracovných dní od momentu odoslania faktúry, či faktúra doručená Objednávateľovi splňa náležitosti riadne vystavenej faktúry.

- 4.10** Všetky platby na základe tejto Zmluvy alebo v súvislosti so Zmluvou sa budú realizovať bezhotovostne. Akýkoľvek peňažný záväzok z tohto zmluvného vzťahu môže byť v súlade s § 332 ods. 1) Obchodného zákonníka za Objednávateľa uhradený spoločnosťou STRABAG BRVZ s.r.o. z jej účtu. Platba sa považuje za uhradenú momentom odpísania z účtu obchodnej spoločnosti STRABAG BRVZ s.r.o. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností Zmluvné strany uvádzajú, že splnenie peňažného záväzku z tohto zmluvného vzťahu spoločnosťou STRABAG BRVZ s.r.o. za Objednávateľa nedochádza k prebratiu peňažného záväzku pôvodného dlžníka (§ 531 Občianskeho zákonníka), ani sa nezakladá solidárna zodpovednosť spoločnosti STRABAG BRVZ s.r.o. s Objednávateľom (§ 533 Občianskeho zákonníka). Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností Zmluvné strany deklarujú, že splnenie peňažného záväzku Objednávateľa spoločnosťou STRABAG BRVZ s.r.o. podľa tohto ustanovenia Zmluvy má účinky splnenia záväzku Objednávateľom.

Článok 5

Práva a povinnosti zmluvných strán

- 5.1** Zmluvné strany sa zaväzujú, že svoje práva a povinnosti vyplývajúce zo zmluvy budú vykonávať v súlade so Zmluvou a príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a zák. č.147/2001 Z.z. o reklame a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Článok 6

Doba platnosti zmluvy

Zmluvné strany sa dohodli, že platnosť Zmluvy končí:

- a) realizáciou predmetu Zmluvy a splnením súvisiacich zmluvných povinností zmluvných strán,
- b) písomnou dohodou zmluvných strán,
- c) okamžitým odstúpením od Zmluvy jednou zo zmluvných strán v prípade podstatného porušenia zmluvných povinností, pričom odstupujúca strana oznámi druhej strane dôvody odstúpenia od Zmluvy; právo na náhradu škody tým nie je dotknuté.

Článok 7

Spoločné a záverečné ustanovenia

- 7.1** Zmluvné strany sa zaväzujú, že všetky spory vyplývajúce zo Zmluvy budú prednostne riešené písomnou dohodou.
- 7.2** Zmluvné strany sa zaväzujú, že všetky vzájomné práva a povinnosti budú riadne dodržiavať.
- 7.3** Poskytovateľ sa zaväzuje zoznámiť sa s Etickým kódexom (Code of Conduct) Objednávateľa v aktuálnom znení a tento etický kódex dodržiavať. Etický kódex Objednávateľa je prístupný na webovej adrese:

[https://www.strabag.com/databases/internet/public/files30.nsf/SearchView/0B3092491AC57C17C12585E30037A164/\\$File/KRL%20003-03_09-12-2019_INT_sk_BCMS%20Code%20of%20Conduct.pdf](https://www.strabag.com/databases/internet/public/files30.nsf/SearchView/0B3092491AC57C17C12585E30037A164/$File/KRL%20003-03_09-12-2019_INT_sk_BCMS%20Code%20of%20Conduct.pdf)

- 7.4** Poskytovateľ týmto vyhlasuje a zaväzuje sa, že nie je a nebude označený ako sankcionovaná

osoba a nie je a ani nebude osobou alebo subjektom, na ktorý sa sankcie uplatňujú alebo budú uplatňovať. Na účely tohto ustanovenia sa sankcionovanou osobou rozumie subjekt, na ktorý boli uplatnené sankcie najmä (avšak nielen) sektorové sankcie (jednotlivo a/alebo spoločne ďalej ako "sankcie"), a to v zmysle príslušných právnych predpisov a / alebo nariadení najmä zo strany: (i) Organizácie Spojených národov, (ii) Federálnej vlády Spojených štátov amerických, (iii) Európskej únie. V prípade porušenia akéhokoľvek z vyššie uvedených vyhlásení alebo záväzkov podľa tohto ustanovenia je Objednávateľ oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy s okamžitou účinnosťou a Poskytovateľ sa zaväzuje Objednávateľa odškodniť a nahradiť mu všetky z toho vzniknuté straty. Objednávateľ je tiež oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy s okamžitou účinnosťou v prípade, ak sa budú sankcie uplatňovať na Poskytovateľa po uzavretí tejto Zmluvy.

- 7.5** Zmluvu je možné meniť iba formou jej písomných dodatkov.
- 7.6** Zmluvné strany vyhlasujú, že si Zmluvu pred jej podpisom prečítali, porozumeli jej, že bola uzatvorená po vzájomnej dohode a na základe ich slobodnej vôle, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok,
- 7.7** Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť v súlade s § 47a Občianskeho zákonníka a § 5a zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov nasledujúcim dňom po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv.
- 7.8** Zmluva je vyhotovená v piatich rovnopisoch, tri pre Poskytovateľa a dva pre Objednávateľa.

Bratislava, Dňa

Za Objednávateľa:

.....
Ing. Martin Volčko
konateľ

.....
Ing. Vladimíra Urbanová
konateľka

Bratislava, Dňa

Za Poskytovateľa:

.....
prof. Ing. Stanislav Unčák, PhD.
dekan